

Za ženske iz drugih kultur

Program Socialna aktivacija je namenjen ženskam iz drugih kulturnih okolij.

URŠA PETERNEL

Na Jesenicah od lani poteka projekt Socialna aktivacija, ki ga izvaja Ljudska univerza Jesenice, financirata pa država in Evropska unija. V njem sodelujejo ženske iz drugih kulturnih okolij (prihajajo iz različnih držav, od Kosova, Bosne, Filipinov ...), ki slabo govorijo slovensko in nimajo zaposlitve. Udeleženke v okviru programa obiščejo različne institucije, spoznajo potencialne delodajalce, v okviru delovne prakse se učijo skozi delo, pri delovno-učnih projektih pa odkrivajo tudi skrite talente. Udeleženke prve skupine programa so med drugim pripravile večjezični slovar na temo zdravstva, udeleženke druge skupine pa izvajajo učni projekt z naslovom Ne plastiki.

Ker so dosedanje izkušnje zelo dobre, k vključitvi že zdaj vabijo nove udeleženke, naslednji cikel programa se začneja januarja.

»Program socialne aktivacije udeleženkam ponuja pozitivno spremembo v življenju, socialno in zaposlitveno aktivacijo, pridobitev raznolikih kompetenc in izboljšanje znanja slovenskega jezika, saj v programu sodelujejo s profesorico slovensščine z dolgoletnimi izkušnjami dela s tujci,« pojasnjujejo na ministrstvu za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, kjer je pilotni projekt nastal. V program se lahko vključijo polnoletne ženske iz drugih kulturnih okolij, ki imajo bodisi že pridobljeno slovensko državljanstvo bodisi dovoljenje za stalno bivanje v RS Sloveniji in ki se v življenju spopadajo z različnimi ovirami, ki jim otežujejo vstop na trg dela, kot so jezikovne, zdravstvene, stanovanjske ...

V programu sta prisotni tudi medkulturni mediatorke, ki tolmačita vsebine iz slovenskega v njihov materni jezik in obratno. Osebe se lahko v program vključi-

jo tako, da se obrnejo na svojo svetovalko na enoti CSD Gorenjska ali Uradu za delo Zavoda za zaposlovanje RS in izrazijo interes za vključitev v program socialne aktivacije.

Program traja šest mesecev, udeleženke delavnice obiskujejo trikrat tedensko. Po zaključku programa imajo možnost nadaljnje vključitve v programe Ljudske univerze Jesenice, vpis v evidenco aktivnih iskalcev zaposlitve, zaposlitev prek aktivnosti aktivne politike zaposlovanja ali običajno zaposlitev, izvajalka in koordinatorke socialne aktivacije pa jih spremljajo od prvega stika na informativnih srečanjih ter po izstopu iz programa socialne aktivacije.

Ženske iz drugih kulturnih okolij pridobijo še prepotrebno znanje slovenskega jezika, ki jim daje ne le boljše možnosti za zaposlitev, temveč omogoča komunikacijo z okolico ter s tem boljše integracijo v okolje.